

Polkowice, 05.05.2020 r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pn.: „Dostawa ładowarki kołowej w formie leasingu operacyjnego z możliwością wykupu”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 t.j.) zwaną dalej ustawą PZP, Zamawiający, tj. Polkowicka Dolina Recyklingu Spółka z o.o., ul. Dąbrowskiego 2, 59-100 Polkowice, przekazuje treść wyjaśnień na zapytania Wykonawców, dotyczące przedmiotowego postępowania dokonując jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 w/w ustawy modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego na realizację w/w zadania zwrócili się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Poniżej zamieszczona jest treść zapytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

ZAPYTANIE I

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na e-Fakturę dostarczoną na wskazany przez Zamawiającego na adres e-mail?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

2. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wniesienie opłaty wstępnej w terminie 7 dni od daty podpisania Umowy Leasingu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że §3 pkt. 3 ppkt. a) określa warunek opłaty wstępnej.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby termin płatności rat leasingowych określić na 12 dzień każdego miesiąca?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie spłacał raty według przedstawionego harmonogramu wpłat oraz dostarczonych faktur VAT, zgodnie z treścią §3 ust. 5 Projektu umowy brzmiącą: „Wszelkie płatności należności wynikających z niniejszej umowy poza pierwszą opłatą leasingową, o której mowa w § 3 ust. 3 pkt 1, uiszczane będą w terminach comiesięcznych od miesiąca następującego po odbiorze sprzętu. Leasingobiorca zobowiązany jest do uiszczania rat leasingowych na podstawie harmonogramu finansowego będącego integralną częścią umowy leasingowej. Daty w nim podane są datami ostatecznymi wpływu środków na rachunek leasingodawcy. Faktury VAT emitowane są systemowo na 21 przed terminem płatności raty leasingowej i płatne będą przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy o numerze.....

Jednocześnie Wykonawca oświadcza, że:

- 1) wskazany rachunek bankowy jest/ nie jest * rachunkiem związanym z prowadzoną działalnością gospodarczą,
- 2) wskazany rachunek jest/ nie jest rachunkiem zgłoszonym do białej listy podatników
- 3) zobowiązuje się do dnia transakcji dokonać aktualizacji rachunków na białej liście podatników.”

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby raty leasingowe były wystawione na początku każdego miesiąca, począwszy od miesiąca następnego po odbiorze Przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie spłacał raty według przedstawionego harmonogramu wpłat oraz dostarczonych faktur VAT, zgodnie z treścią §3 ust. 5 Projektu umowy brzmiącą: „Wszelkie płatności należności wynikających z niniejszej umowy poza pierwszą opłatą leasingową, o której mowa w § 3 ust. 3 pkt 1, uiszczane będą w terminach comiesięcznych od miesiąca następującego po odbiorze sprzętu. Leasingobiorca zobowiązany jest do uiszczania rat leasingowych na podstawie harmonogramu finansowego będącego integralną częścią umowy leasingowej. Daty w nim podane są datami ostatecznymi wpływu środków



na rachunek leasingodawcy. Faktury VAT emitowane są systemowo na 21 przed terminem płatności raty leasingowej i płatne będą przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy o numerze.....

Jednocześnie Wykonawca oświadcza, że:

- 4) wskazany rachunek bankowy jest/ nie jest * rachunkiem związanym z prowadzoną działalnością gospodarczą,
 - 5) wskazany rachunek jest/ nie jest rachunkiem zgłoszonym do białej listy podatników
 - 6) zobowiązuje się do dnia transakcji dokonać aktualizacji rachunków na białej liście podatników."
5. Czy Zamawiający pokryje dodatkowe koszty finansowe (koszty prefinansowania za używanie przedmiotu od momentu odbioru do momentu wystawienia pierwszej raty) związanej z faktem, że raty leasingowe są wystawione w miesiącu następnym po dacie protokołu odbioru? Wysokość kosztów jest uzależniona od daty odbioru przedmiotu leasingu do momentu wystawienia pierwszej raty leasingowej, dlatego nie można przewidzieć ich wysokości w ofercie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zmienia się dotychczasową treść VII. OPISU SPOSOBU OBLICZANIA CENY OFERTY ust. 7 pkt. j) z:

„Zamawiający przewiduje możliwość, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości 160 zł. Nie przewiduje się wystąpienia innych dodatkowych kosztów.” **na:** „Zamawiający przewiduje możliwość, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości 160 zł. Zamawiający przewiduje również możliwość pokrycia dodatkowych kosztów prefinansowania za używanie przedmiotu od momentu odbioru do momentu wystawienia pierwszej raty) związanej z faktem, że raty leasingowe są wystawione w miesiącu następnym po dacie protokołu odbioru. Nie przewiduje się wystąpienia innych dodatkowych kosztów.”

Zmienia się dotychczasową treść Projektu umowy § 3 ust. 3 pkt. j) z: „Zamawiający przewiduje możliwość, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości 160 zł. Nie przewiduje się wystąpienia innych dodatkowych kosztów.” **na:** „Zamawiający przewiduje możliwość, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości 160 zł. Zamawiający przewiduje również możliwość pokrycia dodatkowych kosztów prefinansowania za używanie przedmiotu od momentu odbioru do momentu wystawienia pierwszej raty) związanej z faktem, że raty leasingowe są wystawione w miesiącu następnym po dacie protokołu odbioru. Nie przewiduje się wystąpienia innych dodatkowych kosztów.”

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą serwisową?

Odpowiedź :

Zamawiający wyraża zgodę oraz informuje, że zgodnie z §11 projektu umowy przewiduje taką możliwość.

7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby beneficjentem polisy był Wykonawca (właściciel przedmiotu zamówienia)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. Koszty leasingu ponosi Zamawiający, w związku z czym powinien być beneficjentem polisy.

8. Z uwagi na fakt, iż zamawiany przedmiot nie podlega rejestracji, zwracamy się z prośbą o objęcie przedmiotu ubezpieczeniem w zakresie: majątkowym oraz OC.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zamawiana ładowarka będzie objęta ubezpieczeniem: majątkowym oraz OC.



Polkowicka Dolina
Recyklingu sp. z o.o.

9. Czy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy Zamawiający wyrazi zgodę na weryfikację zakresu ubezpieczenia poprzez wypełnienie formularza weryfikacji ubezpieczenia i sprawdzenie posiadanego zakresu ubezpieczenia z wymogami dotyczącymi ubezpieczeń obowiązującymi u Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający w zakresie ubezpieczeń korzysta z usług brokera, który sprawdza oferty ubezpieczeń i przedstawia najkorzystniejszą cenowo.

10. Prosimy o wskazanie Towarzystwa Ubezpieczeniowego, w którym zostanie ubezpieczony przedmiot zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający w zakresie ubezpieczeń korzysta z usług brokera, który sprawdza oferty ubezpieczeń i przedstawia najkorzystniejszą cenowo.

11. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ubezpieczy przedmiot do dnia wykupu przedmiotu leasingu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający ubezpieczy ładówkę przez cały okres leasingu. (gdyż mamy możliwość wykupu a nie konieczność).

12. Czy Zamawiający akceptuje formę zabezpieczenia w postaci weksla in blanco?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

13. Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy leasingu Wykonawcy (umowa leasingu, ogólne warunki leasing) które będą odnosiły się do Istotnych Postanowień Umowy. Istotne Postanowienia Umowy przybrały formę załącznika do Umowy Leasingu, natomiast sama umowa zawierałaby zapis mówiący o tym, że w kwestiach spornych lub nie uregulowanych w umowie leasingu pierwszeństwo stosowania mają zapisy SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z SIWZ oraz §13 Umowy przewiduje taką możliwość.

14. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodatkowe koszty wynikające z aktualnie obowiązującej tabeli Opłat i Prowizji Finansującego (Wykonawcy)? Charakter tych czynności jest ewentualny, dlatego nie można przewidzieć wysokości tego typu opłat i ująć ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowiązująca TOiP jest publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Zgodnie z treścią VII. OPISU SPOSOBU OBLICZANIA CENY OFERTY ust. 7 pkt. j) oraz treścią Projektu umowy § 3 ust. 3 pkt. j) Zamawiający przewiduje możliwość, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabeli opłat i prowizji w wysokości 160 zł.

Powyższej wskazane zmiany SIWZ nie są zmianami istotnymi. Termin składania i otwarcia ofert oraz wnoszenia wadium pozostaje bez zmian.

Polkowicka Dolina Recyklingu sp. z o.o.
PREZES ZARZĄDU

Tadeusz Żmigrodzki

Polkowicka Dolina Recyklingu sp. z o.o.
59-100 Polkowice, ul. Dąbrowskiego 2
www.pdr-eko.pl, e-mail: pdr@pdr-eko.pl
sekretariat tel. 76 847 91 29, kom. 515 450 650

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej
IX Wydział Gospodarczy KRS
Kapitał zakładowy: 21 123 700,00 zł
KRS: 0000710587, NIP: 5020116033
REGON: 368345060, numer BDO: 000009405

